

战事速递

狂飙

现代快报

德国世界杯特刊

A 28

责编 王振 崔洪曙 美编 侯婕 组版 谈雷

由原碧里黑白摄影大师李晓龙亲自主持



深情相拥 齐祖送别菲戈

法葡之战,似乎可以浓缩成两个老男人之间的终极较量,一次巨星之间的“绝版对话”——齐达内 VS 菲戈。在本届世界杯上,齐祖已经先后送走皇马队友劳尔和罗纳尔多。昨天,菲戈又臣服在齐祖脚下,两位世界足球先生依依惜别。

齐达内:用亲密做武器

在上一场法国与巴西的比赛中,罗纳尔多和齐达内在赛前亲热耳语,结果不可一世的巴西队倒在法国脚下。昨天的比赛,齐达内与菲戈在交换队旗时亲热耳语,这一次,换来的同样是残酷的绝杀。

这是齐达内的最后一届世界杯,小组赛之后,随着齐达内状态的回归,法国队接连打出好球。从西班牙到巴西再到葡萄牙,每支球队都吃到了齐达内的苦头。拿球、盘带、过人、传球无一不能,齐达内显示了绝对的巨星风范。

菲戈:挽救让人唏嘘 这次世界杯,菲戈也许从来没有想过葡萄牙队会走这么远,他甚至在接受记者采访时说,他从来没有想过葡萄牙夺冠。

酷评

既生齐祖 何生菲戈

作为葡萄牙“黄金一代”的领军人物,菲戈1991年捧起齐达内所没有的世青赛冠军杯,从此技惊天下;而当时的齐达内还在法国7万人小城莫纳小镇踢球。

然而,有齐达内的舞台,菲戈注定沦为配角。虽然菲戈第一年就被皇马拿下西甲冠军,但2002年夏天,齐达内的绝世一击带来了更加珍贵的冠军杯。

菲戈总是生活在齐达内的阴影下,纵然他是近十年来边路最桀骜不驯的天才,欧洲足球先生,各一个(齐达内1998、菲戈2000),两人打平,可是齐达内还有三个世界足球先生头衔(1998、2000、2003),菲戈却只有一个(2001)。

一声哨响,结束了两个巨人的绝版对话。法国人在笑,除了齐达内;葡萄牙人在哭,但不是菲戈。心灵感应般,两位巨人慢慢走到一起,紧紧相拥。这一刻,所有的恩怨情仇都已经随风而逝。



我们确实有能力承受痛苦,每个人都准备献身。法国队已经证明拥有团结和坚持到底的能力。——多梅内克

法葡教头之“黑白较量”

一边是一套黑西装,一副眼镜,斯文文的多梅内克;一边是一件白T恤,一条运动裤,打扮得土里土气的斯科拉里。两人从一开始就撞出了火花。

甚至两个人站立坐下的动作都比较同步,一边只要站起来,另一边也肯定歇不住,马上就会冲到指挥区里手舞足蹈。

不过,两人的动作频率区别很大,斯科拉里满身江湖味,一旦激情上来,浑身都在颤动,手脚更是不听使唤;多梅内克则显得控制力强得多。

大概唯一相同的,就是这两位老人对足球的热爱,以及对自我的坚持吧。



法国队淘汰葡萄牙

战事速递

法国队淘汰葡萄牙

□快报讯 昨天,凭借齐达内的一个点球,法国队以1:0淘汰了葡萄牙队,朝着自己的第二个世界杯前进。

如同2000年欧洲杯的半决赛一样,法国队再次以1个球的优势淘汰了葡萄牙人。这样,本届世界杯的最后两个巴西元素也被终结,葡萄牙人的巴西主帅斯科拉里没有取得自己的世界杯13场连胜,而丁葡葡籍的巴西人德科也没有带领葡萄牙人创造自己在世界杯历史上的最好成绩。

第32分钟,葡萄牙后卫卡瓦略在禁区内绊倒了亨利,法国队得到了宝贵的点球。第33分钟,齐达内主罚点球,尽管葡萄牙守门员里卡多扑对了方向,但齐达内势大力沉的射门依然不可阻挡。法国队就这样打进了全场唯一进球。(树文)

决赛意大利穿蓝衣

□快报讯 昨天,世界杯决赛和三、四名比赛主队抽签结束,意大利抽到主队,将穿上他们传统的蓝色球衣。法国为客队,将身穿白色球衣,这将是法国连续第4次穿白色球衣。

东道主德国和葡萄牙的三、四名决赛也进行了抽签,德国为白色,葡萄牙为红色。(中合)

狂飙

现代快报

德国世界杯特刊

A 29

责编 王振 崔洪曙 美编 侯婕 组版 谈雷

李晓龙摄影 暑期大派送 个人浪漫经典写真原159元现价298元 结婚照、全家福数码拍摄优惠价398元 个人数码豪华套餐原1080元现价600元

金陵康医院整形美容 漂亮的大眼睛就是不一样 5分钟非手术速形双眼皮 采用最新高科技材料,根据人体力学最佳分配原理设计。

“金夫人杯”减肥瘦身PK赛 火热报名中…… 现在报名,均赠送精油排毒瘦身3次(价值450元) 减肥挑战成功 一等奖:返100%现金 二等奖:返50%现金

MOTO新视界 如水晶般覆盖时尚设计,通透更有型,手写与拼音,无缝切换。创新时尚PDA手机,200万像素数码相机,Realplayer播放器。

伦敦城 楼市NO.1 百家湖畔英伦风情社区·共赏伯爵皇后王子公园 120m²/135m²豪华三房两厅两卫 3250元/m²起售

南京建国男科医院 来自专业男科医院的 经典包皮手术 错过了,还得等1年 暑假,包皮手术的黄金期 实力铸就健康 男科专家忠告:青少年包皮过长应尽早切除。